



2020年5月28日

各 位

会 社 名 株式会社東京精密
代表者名 代表取締役社長 CEO 吉田 均
(コード: 7729、東証第一部)
問合せ先 代表取締役 CFO 川村 浩一
(TEL. 042-642-1701)

(訂正・数値データ訂正) 「2020年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

2020年5月11日発表いたしました標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」のサマリー情報、経営成績等の概況、連結財務諸表及び主な注記に記載の誤りが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(サマリー情報)

【訂正前】

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	87,927	△13.4	12,282	△39.3	<u>12,361</u>	△40.6	<u>7,157</u>	△51.2
2019年3月期	101,520	15.1	20,221	17.0	20,805	20.1	14,665	15.3

(注)包括利益 2020年3月期 6,385百万円(△47.8%) 2019年3月期 12,240百万円(△19.1%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年3月期	<u>171.92</u>	<u>170.74</u>	6.7	8.1	14.0
2019年3月期	352.92	350.23	14.4	14.3	19.9

(参考)持分法投資損益 2020年3月期 一百万円 2019年3月期 一百万円

【訂正後】

1. 2020年3月期の連結業績(2019年4月1日~2020年3月31日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	87,927	△13.4	12,282	△39.3	<u>12,360</u>	△40.6	<u>7,156</u>	△51.2
2019年3月期	101,520	15.1	20,221	17.0	20,805	20.1	14,665	15.3

(注)包括利益 2020年3月期 6,385百万円(△47.8%) 2019年3月期 12,240百万円(△19.1%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2020年3月期	<u>171.89</u>	<u>170.72</u>	6.7	8.1	14.0
2019年3月期	352.92	350.23	14.4	14.3	19.9

(参考)持分法投資損益 2020年3月期 一百万円 2019年3月期 一百万円

【訂正前】

(参考)個別業績の概要

2020年3月期の個別業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	68,647	△18.9	7,310	△44.5	14,928	0.2	<u>11,464</u>	<u>3.2</u>
2019年3月期	84,655	16.5	13,173	15.0	14,895	19.6	11,110	15.4

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
2020年3月期	<u>275.36</u>	<u>273.48</u>
2019年3月期	267.37	265.33

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>119,958</u>	<u>87,590</u>	<u>72.4</u>	<u>2,084.09</u>
2019年3月期	125,784	80,992	63.8	1,929.86

(参考)自己資本 2020年3月期 86,819百万円 2019年3月期 80,207百万円

【訂正後】

(参考)個別業績の概要

2020年3月期の個別業績(2019年4月1日～2020年3月31日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2020年3月期	68,647	△18.9	7,310	△44.5	14,928	0.2	<u>10,942</u>	<u>△1.5</u>
2019年3月期	84,655	16.5	13,173	15.0	14,895	19.6	11,110	15.4

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり 当期純利益
	円 銭	円 銭
2020年3月期	<u>262.83</u>	<u>261.03</u>
2019年3月期	267.37	265.33

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	<u>119,436</u>	<u>87,068</u>	<u>72.3</u>	<u>2,071.56</u>
2019年3月期	125,784	80,992	63.8	1,929.86

(参考)自己資本 2020年3月期 86,297百万円 2019年3月期 80,207百万円

(添付資料 2 ページ)

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

[全般]

<省略>

このような状況下、当期の連結業績は、前期から続くメモリ半導体の需給調整長期化で半導体メーカーなどの設備需要が低下したことや自動車関連業界が期を通じて投資抑制を続けたことなどにより、前期比減収減益となりました。受注高は 875 億 76 百万円（前期比 11.5%減）、売上高は 879 億 27 百万円（同 13.4%減）となり、利益面は、営業利益 122 億 82 百万円（同 39.3%減）、経常利益 123 億 61 百万円（同 40.6%減）で、最終的に親会社株主に帰属する当期純利益は、将来の増産対応のため日野工場の建設計画を変更したことによる建物及び構築物の減損などによる特別損失 17 億 12 百万円を計上した結果 71 億 57 百万円（同 51.2%減）となりました。

【訂正後】

(1) 当期の経営成績の概況

[全般]

<省略>

このような状況下、当期の連結業績は、前期から続くメモリ半導体の需給調整長期化で半導体メーカーなどの設備需要が低下したことや自動車関連業界が期を通じて投資抑制を続けたことなどにより、前期比減収減益となりました。受注高は 875 億 76 百万円（前期比 11.5%減）、売上高は 879 億 27 百万円（同 13.4%減）となり、利益面は、営業利益 122 億 82 百万円（同 39.3%減）、経常利益 123 億 60 百万円（同 40.6%減）で、最終的に親会社株主に帰属する当期純利益は、将来の増産対応のため日野工場の建設計画を変更したことによる建物及び構築物の減損などによる特別損失 17 億 12 百万円を計上した結果 71 億 56 百万円（同 51.2%減）となりました。

(添付資料 3 ページ)

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当期末における現金及び現金同等物の残高は、前期末に比べ 66 億 85 百万円減少し、346 億 5 百万円となりました。当期における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりです。

営業活動によるキャッシュ・フローは 59 億 65 百万円の収入となりました。これは主に税金等調整前当期純利益 107 億 6 百万円、売上債権の減少 65 億 98 百万円、減価償却費 34 億 50 百万円、固定資産減損損失 16 億 52 百万円、仕入債務の減少 93 億 47 百万円、法人税等の支払 66 億 68 百万円などによるものです。

【訂正後】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当期末における現金及び現金同等物の残高は、前期末に比べ 66 億 85 百万円減少し、346 億 5 百万円となりました。当期における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりです。

営業活動によるキャッシュ・フローは 59 億 65 百万円の収入となりました。これは主に税金等調整前当期純利益 107 億 5 百万円、売上債権の減少 65 億 98 百万円、減価償却費 34 億 50 百万円、固定資産減損損失 16 億 52 百万円、仕入債務の減少 93 億 47 百万円、法人税等の支払 66 億 68 百万円などによるものです。

(添付資料 7 ページ)

4. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
<省略>		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	28,180	31,019
減価償却累計額	△ 12,772	△ 16,982
建物及び構築物（純額）	15,407	14,037
機械装置及び運搬具	9,368	10,192
減価償却累計額	△ 7,626	△ 8,326
機械装置及び運搬具（純額）	1,742	1,866
工具、器具及び備品	7,459	8,304
減価償却累計額	△ 4,967	△ 6,231
工具、器具及び備品（純額）	2,492	2,072

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当連結会計年度 (2020年3月31日)
<省略>		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	28,180	28,885
減価償却累計額	△ 12,772	△ 14,848
建物及び構築物（純額）	15,407	14,037
機械装置及び運搬具	9,368	10,031
減価償却累計額	△ 7,626	△ 8,164
機械装置及び運搬具（純額）	1,742	1,866
工具、器具及び備品	7,459	7,995
減価償却累計額	△ 4,967	△ 5,923
工具、器具及び備品（純額）	2,492	2,072

(添付資料 9 ページ)

4. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
売上高	101,520	87,927
売上原価	60,430	53,452
売上総利益	41,090	34,474
販売費及び一般管理費	20,869	22,192
営業利益	20,221	12,282
営業外収益		
受取利息	29	30
受取配当金	123	100
為替差益	385	—
補助金収入	73	—
その他	75	124
営業外収益合計	688	255
営業外費用		
支払利息	43	81
為替差損	—	31
固定資産除売却損	48	14
その他	13	49
営業外費用合計	104	176
経常利益	20,805	12,361
特別利益		
投資有価証券売却益	55	55
新株予約権戻入益	2	2
特別利益合計	58	57
特別損失		
投資有価証券評価損	121	—
関係会社株式評価損	263	—
関係会社出資金評価損	33	—
固定資産減損損失	—	1,652
割増退職金	—	60
特別損失合計	419	1,712
税金等調整前当期純利益	20,443	10,706
法人税、住民税及び事業税	5,999	3,654
法人税等調整額	△ 279	△ 55
法人税等合計	5,719	3,598
当期純利益	14,724	7,108
非支配株主に帰属する当期純利益	58	△ 49
親会社株主に帰属する当期純利益	14,665	7,157

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
売上高	101,520	87,927
売上原価	60,430	53,452
売上総利益	41,090	34,474
販売費及び一般管理費	20,869	22,192
営業利益	20,221	12,282
営業外収益		
受取利息	29	30
受取配当金	123	100
為替差益	385	—
補助金収入	73	—
その他	75	124
営業外収益合計	688	255
営業外費用		
支払利息	43	81
為替差損	—	31
固定資産除売却損	48	14
その他	13	50
営業外費用合計	104	177
経常利益	20,805	12,360
特別利益		
投資有価証券売却益	55	55
新株予約権戻入益	2	2
特別利益合計	58	57
特別損失		
投資有価証券評価損	121	—
関係会社株式評価損	263	—
関係会社出資金評価損	33	—
固定資産減損損失	—	1,652
割増退職金	—	60
特別損失合計	419	1,712
税金等調整前当期純利益	20,443	10,705
法人税、住民税及び事業税	5,999	3,654
法人税等調整額	△ 279	△ 55
法人税等合計	5,719	3,598
当期純利益	14,724	7,106
非支配株主に帰属する当期純利益	58	△ 49
親会社株主に帰属する当期純利益	14,665	7,156

(添付資料 10 ページ)

4. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	14,724	<u>7,108</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△ 696	△ 751
為替換算調整勘定	△ 612	478
退職給付に係る調整額	△ 1,174	△ 449
その他の包括利益合計	△ 2,483	△ 722
包括利益	12,240	<u>6,385</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	12,182	<u>6,428</u>
非支配株主に係る包括利益	57	△ 42

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結包括利益計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
当期純利益	14,724	<u>7,106</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△ 696	△ 751
為替換算調整勘定	△ 612	478
退職給付に係る調整額	△ 1,174	△ 449
その他の包括利益合計	△ 2,483	△ 722
包括利益	12,240	<u>6,384</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	12,182	<u>6,426</u>
非支配株主に係る包括利益	57	△ 42

(添付資料 12 ページ)

4. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2019 年 4 月 1 日 至 2020 年 3 月 31 日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	10,591	21,608	72,200	△ 120	104,280
当期変動額					
新株の発行	112	112			224
剰余金の配当			△ 4,325		△ 4,325
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>7,157</u>		<u>7,157</u>
自己株式の取得				△ 1	△ 1
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	112	112	2,831	△ 1	3,054
当期末残高	10,703	21,721	75,032	△ 122	107,334

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付 に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	868	199	683	1,751	784	587	107,403
当期変動額							
新株の発行							224
剰余金の配当							△ 4,325
親会社株主に帰属する 当期純利益							<u>7,157</u>
自己株式の取得							△ 1
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△ 751	471	△ 449	△ 729	△ 13	△ 40	△ 783
当期変動額合計	△ 751	471	△ 449	△ 729	△ 13	△ 40	2,270
当期末残高	117	670	234	1,022	770	546	109,674

【訂正後】

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自 2019年4月1日 至 2020年3月31日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	10,591	21,608	72,200	△ 120	104,280
当期変動額					
新株の発行	112	112			224
剰余金の配当			△ 4,325		△ 4,325
親会社株主に帰属する 当期純利益			<u>7,156</u>		<u>7,156</u>
自己株式の取得				△ 1	△ 1
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）					
当期変動額合計	112	112	2,831	△ 1	3,054
当期末残高	10,703	21,721	75,032	△ 122	107,334

	その他の包括利益累計額				新株予約権	非支配株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	為替換算 調整勘定	退職給付 に係る 調整累計額	その他の 包括利益 累計額合計			
当期首残高	868	199	683	1,751	784	587	107,403
当期変動額							
新株の発行							224
剰余金の配当							△ 4,325
親会社株主に帰属する 当期純利益							<u>7,156</u>
自己株式の取得							△ 1
株主資本以外の項目の 当期変動額（純額）	△ 751	471	△ 449	△ 729	△ 13	△ 40	△ 783
当期変動額合計	△ 751	471	△ 449	△ 729	△ 13	△ 40	2,270
当期末残高	117	670	234	1,022	770	546	109,674

(添付資料 13 ページ)

4. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	20,443	10,706
減価償却費	2,655	3,450
のれん償却額	226	41
株式報酬費用	175	135
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△ 31	334
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△ 96	6
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△ 65	△ 31
受取利息及び受取配当金	△ 153	△ 130
支払利息	43	81
投資有価証券売却損益 (△は益)	△ 55	△ 55
投資有価証券評価損益 (△は益)	121	-
関係会社株式評価損	263	-
出資金評価損	33	-
固定資産減損損失	-	1,652
割増退職金	-	60
売上債権の増減額 (△は増加)	△ 2,031	6,598
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△ 7,891	△ 171
仕入債務の増減額 (△は減少)	4,273	△ 9,347
その他	662	△ 743
小計	18,575	12,587
利息及び配当金の受取額	153	130
利息の支払額	△ 27	△ 84
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△ 5,769	△ 6,668
営業活動によるキャッシュ・フロー	12,932	5,965
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△ 336	△ 133
定期預金の払戻による収入	236	308
有形固定資産の取得による支出	△ 11,205	△ 4,433
有形固定資産の売却による収入	17	19
無形固定資産の取得による支出	△ 1,751	△ 442
投資有価証券の取得による支出	△ 154	△ 99
投資有価証券の売却による収入	118	357
子会社株式の取得による支出	△ 559	-
関係会社株式の取得による支出	-	△ 217
子会社出資金の取得による支出	△ 10	△ 31
事業譲受による支出	-	△ 1,208
貸付けによる支出	△ 33	-
貸付金の回収による収入	2	2
敷金及び保証金の差入による支出	△ 281	△ 247
敷金及び保証金の回収による収入	5	8
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 13,952	△ 6,116

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	当連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	20,443	10,705
減価償却費	2,655	3,450
のれん償却額	226	41
株式報酬費用	175	135
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△ 31	334
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△ 96	6
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△ 65	△ 31
受取利息及び受取配当金	△ 153	△ 130
支払利息	43	81
投資有価証券売却損益 (△は益)	△ 55	△ 55
投資有価証券評価損益 (△は益)	121	-
関係会社株式評価損	263	-
出資金評価損	33	-
固定資産減損損失	-	1,652
割増退職金	-	60
売上債権の増減額 (△は増加)	△ 2,031	6,598
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△ 7,891	△ 171
仕入債務の増減額 (△は減少)	4,273	△ 9,347
その他	662	△ 742
小計	18,575	12,587
利息及び配当金の受取額	153	130
利息の支払額	△ 27	△ 84
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△ 5,769	△ 6,668
営業活動によるキャッシュ・フロー	12,932	5,965
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△ 336	△ 133
定期預金の払戻による収入	236	308
有形固定資産の取得による支出	△ 11,205	△ 4,433
有形固定資産の売却による収入	17	19
無形固定資産の取得による支出	△ 1,751	△ 442
投資有価証券の取得による支出	△ 154	△ 99
投資有価証券の売却による収入	118	357
子会社株式の取得による支出	△ 559	-
関係会社株式の取得による支出	-	△ 217
子会社出資金の取得による支出	△ 10	△ 31
事業譲受による支出	-	△ 1,208
貸付けによる支出	△ 33	-
貸付金の回収による収入	2	2
敷金及び保証金の差入による支出	△ 281	△ 247
敷金及び保証金の回収による収入	5	8
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 13,952	△ 6,116

(添付資料 17 ページ)

4. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2019 年 4 月 1 日 至 2020 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	2,551.20 円	2,601.10 円
1株当たり当期純利益	352.92 円	<u>171.92</u> 円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	350.23 円	<u>170.74</u> 円

(注)1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (2020 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額(百万円)	107,403	109,674
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	1,371	1,317
(うち新株予約権(百万円))	(784)	(770)
(うち非支配株主持分(百万円))	(587)	(546)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	106,031	108,357
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	41,561	41,658

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2019 年 4 月 1 日 至 2020 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	14,665	<u>7,157</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	14,665	<u>7,157</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	41,554	41,634
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	—
普通株式増加数		
新株予約権(千株)	318	286
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株 当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在 株式の概要	ストック・オプション制度の 新株予約権の数(千株)	ストック・オプション制度の 新株予約権の数(千株)
	第 14 回 77	第 15 回 74
	第 15 回 74	

【訂正後】

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2019 年 4 月 1 日 至 2020 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	2,551.20 円	2,601.10 円
1株当たり当期純利益	352.92 円	<u>171.89 円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	350.23 円	<u>170.72 円</u>

(注)1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (2019 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (2020 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額(百万円)	107,403	109,674
純資産の部の合計額から控除する金額(百万円)	1,371	1,317
(うち新株予約権(百万円))	(784)	(770)
(うち非支配株主持分(百万円))	(587)	(546)
普通株式に係る期末の純資産額(百万円)	106,031	108,357
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	41,561	41,658

2. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2018 年 4 月 1 日 至 2019 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2019 年 4 月 1 日 至 2020 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益(百万円)	14,665	<u>7,156</u>
普通株主に帰属しない金額(百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益(百万円)	14,665	<u>7,156</u>
普通株式の期中平均株式数(千株)	41,554	41,634
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
親会社株主に帰属する当期純利益調整額 (百万円)	—	—
普通株式増加数		
新株予約権(千株)	318	286
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株 当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在 株式の概要	ストック・オプション制度の 新株予約権の数(千株)	ストック・オプション制度の 新株予約権の数(千株)
	第 14 回 77	第 15 回 74
	第 15 回 74	

以上